
REQUERIMENTO Nº          , DE 2019 

(Do Sr. ZÉ VITOR) 

Solicita ao Sr. Ministro da Ciência, 
Tecnologia, Inovações e Comunicações 
(MCTIC) informações sobre a Agência 
Nacional de Telecomunicações (ANATEL) 
referente aos serviços de Internet no Brasil. 

Senhor Presidente: 

Nos termos do inciso I do art. 115 do Regimento Interno da 

Câmara dos Deputados, requeiro a Vossa Excelência que, ouvida a Mesa, 

sejam solicitadas ao Sr. Ministro da Ciência, Tecnologia, Inovações e 

Comunicações (MCTIC) informações sobre a Agência Nacional de 

Telecomunicações (ANATEL) referente aos serviços de Internet no Brasil. As 

indagações incluem: 

1)  Quais locais do Brasil existem disponibilidade de internet? 

2)  Quais são as tecnologias que estão disponíveis para a             

sociedade? 

3)  Quais as empresas estão autorizadas a operar?  

4)  Existe algum credenciamento prévio? Como é feito? 

5) Existe algum cronograma de investimento por parte da                   

ANATEL para a melhoria da internet no país?  

JUSTIFICAÇÃO 

 

A internet nos dias atuais é uma ferramenta de grande 

importância para a evolução da sociedade e para o crescimento das empresas, 



a velocidade com que conseguimos ter acesso às informações, compartilhar 

conteúdos, enviar um e-mail receber um arquivo, tudo isso é mais facilidade no 

nosso dia a dia.  

Hoje já é possível acessar a internet de casa, do trabalho ou de 

um celular, o mundo que se pode explorar através da internet é muito extenso, 

é uma ferramenta essencial para a educação, pois é possível encontrar 

diversos conteúdos que auxiliam na vida do estudante. 

Infelizmente temos vistos que existem muitos brasileiros que 

não possuem acesso a internet ficando limitados sem poder ter acesso as 

informações em tempo real, ficando impedidos de realizar pesquisas de 

modernizar os seus negócios. 

 Por esses motivos e por considerarmos que à internet é uma 

necessidade para a evolução da sociedade brasileira e para o crescimento da 

economia, é que solicitamos os esclarecimentos constantes aqui neste 

Requerimento de Informações. Apenas com o intuito de colaborar com as 

autoridades, entendemos que a posse destas informações servirá para a 

compreensão de como podemos melhorar os serviços prestados no Brasil. 

 

 

 Sala das Sessões, em        de                     de 2019.    

                            Deputado ZÉ VITOR 

 


